
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 17/3/2017 

 
Νέα έργα σύστασης Κέντρων Εξυπηρέτησης του Πολίτη (ΚΕΠ) 
την περίοδο 2017-2018. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 317/2017).  
   82.219 

   Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 77.294 και 81.115 με ημερ. 

23.7.2014 και 27.7.2016, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει τη σύσταση και λειτουργία, εντός του 2017, ακόμη 

πέντε Κέντρων Εξυπηρέτησης του Πολίτη (ΚΕΠ), [νέο ΚΕΠ 

Λεμεσού, ΚΕΠ Κολοσσίου και μετατροπή τριών υποστατικών 

των Επαρχιακών Γραφείων του Τμήματος Οδικών Μεταφορών 

(ΤΟΜ) Λευκωσίας, Λεμεσού και Λάρνακας σε ΚΕΠ, με 

προτεραιότητα αυτό της Λευκωσίας] και εντός του 2018 ακόμη 

ενός ΚΕΠ (μετατροπή υποστατικού Επαρχιακού Γραφείου ΤΟΜ 

στην Πάφο). 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Μεταφορών, Επικοινωνιών και 

Έργων να δώσει οδηγίες ώστε τα Τμήματα Δημοσίων Έργων 

και Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών να προωθήσουν 

έγκαιρα τις απαιτούμενες ενέργειες για υλοποίηση της 

υποπαραγράφου (α) πιο πάνω και να ενημερώσει, εντός τριών 

μηνών, το Συμβούλιο, για την πρόοδο υλοποίησης των εν λόγω 

έργων. 

 

γ) Να εγκρίνει την παραχώρηση χώρου στα υποστατικά των 

Επαρχιακών Γραφείων του ΤΟΜ Λευκωσίας, Λεμεσού και 

Πάφου, τα οποία είναι κρατικής ιδιοκτησίας και στο υποστατικό 

του Επαρχιακού Γραφείου ΤΟΜ Λάρνακας, το οποίο είναι 

ενοικιαζόμενο υποστατικό, για μετατροπή τους σε ΚΕΠ. 
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δ) Να εγκρίνει την παραχώρηση προσωπικού στα ΚΕΠ, από το 

ΤΟΜ (περίπου 15 άτομα του Γενικού Γραμματειακού 

Προσωπικού), δεδομένου ότι, αφενός, τα υποστατικά των 

Επαρχιακών Γραφείων ΤΟΜ, στα οποία σήμερα υπηρετεί 

προσωπικό, θα παραχωρηθούν στο Τμήμα Δημόσιας 

Διοίκησης και Προσωπικού για μετατροπή τους σε ΚΕΠ και, 

αφετέρου, η εξυπηρέτηση κοινού σε υπηρεσίες του ΤΟΜ θα 

γίνεται πλέον εξ’ ολοκλήρου από τα ΚΕΠ, τα ΚΕ.ΠΟ. και το 

διαδίκτυο, με εξαίρεση τις υπηρεσίες που θα συνεχίσει να 

προσφέρει το ΤΟΜ, όπως επιθεωρήσεις οχημάτων, εξετάσεις 

οδηγών κτλ.  Το θέμα της στελέχωσης του ΤΟΜ με Γενικό 

Γραμματειακό Προσωπικό να επανεξεταστεί, στο πλαίσιο 

ολοκλήρωσης των πιο πάνω ρυθμίσεων. 

 

ε) Όπως η ημερομηνία έναρξης παροχής όλου του φάσματος 

υπηρεσιών του ΤΟΜ που αφορούν σε εξυπηρέτηση του κοινού, 

από τα ΚΕΠ, με εξαίρεση υπηρεσίες όπως επιθεωρήσεις 

οχημάτων, εξετάσεις οδηγών κτλ, καθοριστεί από το Τμήμα 

Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού, αφού ολοκληρωθούν οι 

διαβουλεύσεις με το ΤΟΜ, υπό τις προϋποθέσεις που 

αναφέρονται στην παράγραφο 7 της Πρότασης. 

 

στ) Τη διατήρηση από το Τμήμα Ταχυδρομικών Υπηρεσιών των 

τεσσάρων ΚΕ.ΠΟ. που ήδη λειτουργούν στη Λευκωσία, 

Λεμεσό, Λάρνακα και Πάφο και τη λειτουργία τριών νέων 

ΚΕ.ΠΟ. στην Κακοπετριά, τον Αγρό και τα Λεύκαρα, εντός του 

2017, όπως έχει εγκριθεί με την Απόφαση με αρ. 81.117 και 

ημερ. 27.7.2016.  

 

ζ) Όπως η λειτουργία νέων/ πρόσθετων ΚΕ.ΠΟ. από το Τμήμα 

Ταχυδρομικών Υπηρεσιών εξεταστεί μελλοντικά υπό την 

προϋπόθεση ότι θα υπάρχει διαθέσιμο υφιστάμενο προσωπικό 

και υποδομές και ότι θα εξασφαλίζεται η ομοιομορφία των 

υπηρεσιών προς το κοινό. 
 

 


